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Informations de licences

DVB et le logo DVB sont des marques 
de commerce du projet DVB.

Les termes HDMI, interface multimédia haute 
définition HDMI et habillage commercial HDMI, et 
les logos HDMI sont des marques 
commerciales et des marques déposées de 
HDMI Licensing Administrator, Inc.

Fabriqué sous licence de Dolby Laboratories.
Dolby, Dolby Audio et le symbole double-D sont des marques déposées de Dolby Laboratories 
Licensing Corporation.

Abonnement nécessaire. Voir conditions sur
DisneyPlus.com. © 2024 Disney et ses sociétés
affiliées

Un abonnement à Netflix est requis. La 
disponibilité de la 4K Ultra HD et du HDR
dépend de votre forfait Netflix, de votre 
connexion Internet, des capacités de 
l’appareil et de la disponibilité du 
contenu. www.netflix.com/TermsOfUse

©2024 Amazon.com, Inc. ou ses sociétés affiliées. Amazon, Prime Video, et toutes les marques 
associées sont des marques d'Amazon.com, Inc. ou de ses sociétés affiliées. Des frais 
d'adhésion à Amazon Prime ou Prime Video s'appliquent. Rendez-vous sur 
primevideo.com/terms pour plus d'informations.
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Consignes de sécurité Importantes
Veuillez lire ces instructions et les conserver pour toute future 
référence

ATTENTION !
Tension dangereuse à l'intérieur du produit ! Ne pas ouvrir. Risque 
d'électrocution ! Aucune pièce interne ne peut être réparée par 
l'utilisateur. Seul un personnel qualifié peut réparer et entretenir ce
produit.
Si le câble d’alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le 
fabricant ou un agent du service après-vente agréé afin d'éviter tout 
danger.
Ce produit doit être installé conformément aux normes locales. Les piles 
endommagées doivent être éliminées correctement. Afin de protéger 
l'environnement, veuillez éliminer les piles correctement, dans le respect 
des lois locales en vigueur (cette information est disponible chez votre 
revendeur).

Afin de réduire le risque d'incendie ou 
d'électrocution, n'exposez pas ce produit à 
l'eau, la pluie ou l'humidité. Afin de réduire le 
risque d'électrocution, ne retirez pas l'habillage 
ou le panneau arrière de ce produit. En cas de 
panne du produit, seul un personnel qualifié 
peut effectuer la réparation. Aucune pièce 
contenue à l'intérieur ne peut être réparée par 
l'utilisateur.
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Où installer le produit
-Placez l'appareil sur une surface plane, rigide et stable. Ne placez pas 
l'appareil sur un tapis ou une moquette.
-Ne placez pas l'appareil sur un autre produit qui pourrait causer une 
surchauffe (par exemple, un récepteur ou un amplificateur).
-Ne placez rien sous le produit (par exemple, des CD ou des magazines).

Ventilation adéquate
-Placez le produit dans un endroit suffisamment aéré afin d'éviter toute 
surchauffe. Afin d'éviter toute surchauffe, laissez un espace d'au moins 10 
cm devant et derrière le produit, et un espace de 5 cm de chaque côté.
-Distance minimale autour de l'appareil pour une aération suffisante : 10 cm
L'aération ne doit pas être gênée par l'obstruction des ouvertures d'aération
par des objets tels que journaux, nappes, rideaux, etc….

N'exposez pas le produit à des températures élevées, à l'humidité, à 
l'eau ou à la poussière.
-L'appareil est destiné à être utilisé sous un climat tempéré.
-L'appareil ne doit pas être exposé à des égouttements d'eau ou des 
éclaboussures. Aucun objet rempli de liquide tel que des vases ne doit être
placé sur l'appareil.
-Ne placez jamais d'objet contenant du liquide, comme un vase, à proximité
de l'appareil.
-Ne placez aucun autre objet susceptible de l'abîmer à proximité du produit
(par exemple, des objets contenant de l'eau ou des bougies allumées).
-Ne placez jamais de sources de flammes nues, telles que des bougies 
allumées, sur l'appareil.

Alimentation électrique
-Veuillez débranchez l'appareil en cas de non-utilisation prolongée.
-Si le câble d’alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le 
fabricant ou un agent du service après-vente agréé afin d'éviter tout 
danger.
-Ce produit doit être raccordé à une alimentation électrique de 100-240 V ~
50/60 Hz.
-La fiche de prise de courant doit demeurer aisément accessible.
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-L’appareil doit être connecté à une prise électrique équipée d’une mise à la
terre.

-  Afin d’éviter une forte pression sonore et un risque de dommage 
auditif, ne pas écouter à un niveau sonore élevé pendant une longue durée.

AVERTISSEMENT
Un téléviseur est susceptible de tomber et de causer des blessures 
corporelles graves ou la mort. De nombreuses blessures, en 
particulier sur les enfants, peuvent être évitées en prenant de simples
précautions telles que :
– TOUJOURS utiliser les coffres, les supports ou les méthodes de
montage recommandés par le fabricant du téléviseur.
– TOUJOURS utiliser uniquement les meubles qui peuvent soutenir le
téléviseur de manière sécurisée.
– TOUJOURS s’assurer que le téléviseur ne dépasse pas du bord du
meuble qui le soutient.
– TOUJOURS enseigner aux enfants les dangers de monter sur les
meubles pour atteindre le téléviseur ou ses commandes.
– TOUJOURS faire cheminer les cordons et les câbles reliés à votre 
téléviseur de manière à ne pas marcher dessus, à ne pas les tirer et à ne
pas les arracher.
– Ne JAMAIS placer un téléviseur dans un endroit instable.
– Ne JAMAIS placer le téléviseur sur des meubles hauts (par exemple,
des armoires ou des bibliothèques) sans accrocher le meuble et le 
téléviseur à un support adapté.
– Ne JAMAIS placer le téléviseur sur un tissu ou d’autres matériaux qui
peuvent se trouver entre le téléviseur et le meuble qui le soutient.
– Ne JAMAIS placer d'objets qui pourraient inciter les enfants à monter
sur le téléviseur ou le meuble sur lequel il est placé (un jouet ou la 
télécommande, par exemple).
Si un téléviseur existant est à déplacer, il convient d’appliquer les mêmes 
considérations que celles données ci-dessus.
- En avertissant les enfants sur les dangers de monter sur le meuble pour
atteindre le téléviseur ou ses boutons de commande.
- Avant de déplacer le téléviseur sur un lieu différent, gardez à l’esprit et
appliquez toutes les instructions de sécurité suivantes.
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Le changement de certaines pièces de votre appareil peut entraîner 
un danger. Assurez-vous de disposer de toutes les compétences 
requises et des outils nécessaires pour effectuer les opérations 
d’autoréparation en toute sécurité. Dans le cas contraire, faites appel 
à un professionnel agréé. »
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 Symboles sur le téléviseur 

Ce marquage indique que l’unité est conforme à la directive 
européenne relative aux équipements radio.

Ce logo apposé sur le produit signifie que le recyclage de cet appareil 
s'inscrit dans le cadre de la directive 2012/19/EU du 4 juillet 2012 
relative aux déchets d'équipements électriques et électroniques 
(directive DEEE).

Ce symbole indique tension CC (pour USB seulement).

Ce symbole indique tension CA.

Ce symbole indique que la notice d’utilisation fournie avec l’appareil 
contient des instructions importantes concernant l'utilisation et 
l’entretien de l’appareil.

Ce symbole indique qu’une tension dangereuse présentant un risque
de choc électrique est présente dans cette unité.

Ce symbole indique « Utilisation en intérieur seulement ».

Équipement de classe II : ce symbole indique que l’unité est pourvue 
d’une double isolation.

Sans Cadmium /

Les termes HDMI, interface multimédia haute définition HDMI et 
habillage commercial HDMI, et les logos HDMI sont des marques 
commerciales et des marques déposées de HDMI Licensing 
Administrator, Inc
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 Déclaration de conformité CE
Cet appareil de type Télévision respecte les exigences essentielles et les autres provisions 
de la Directive 2014/35/EU & 2014/30EU ainsi que la Directive sur l’équipement radio (RED)
2014/53/EU qui fut mise en application le 12 juin 2016.
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Contenu dans le packaging et accessoires
Support de table x 2 (un Gauche / un Droit) 

Vis de fixation des supports de table x 6 

Mode d’emploi x 1

Fiche énergétique x 1 

Télécommande x 1 

Câble d’alimentation x 1

Les conditions et les options peuvent changer selon les modèles.

Panneau de contrôle

1. Veille : Pour ALLUMER/ÉTEINDRE la télévision.
2. Capteur de télécommande/témoin d’alimentation : En mode

veille, le témoin est rouge ; en marche, le témoin sera fermé.
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Installation de la base
• Montage du support.

1. Placez la télévision à plat sur une table (Attention : placer un coussin
en mousse sous la machine pour éviter qu'elle ne soit rayée.)

2. Alignez les pas de vis du support et du dessous de la télévision (Figure 2)

3. Fixez le support et l'écran avec les 6 vis fournies. (Figure 3)
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Instructions de fixation murale
Accrochage du téléviseur à un mur
Avertissement : Pour une installation sans danger, respectez les consignes
de sécurité suivantes :
• Vérifiez que la nature du mur ou de la cloison est capable de supporter
le poids du téléviseur et du support mural.
• Veillez à utiliser le bon type de cheville en fonction de la nature du mur
(béton, brique, placoplâtre, carreau de plâtre ...). En cas de doute, 
demandez l'avis d'un professionnel.
• Suivez les instructions d’installation fournies avec le support mural et
utilisez les vis recommandées par le fabricant.
• Installez le téléviseur sur un mur vertical.
• Vérifiez que le passage des câbles ne présentent aucun danger pour
les personnes
(Trébuchement, chute).

● Utilisez des vis standard BM8*15 mm (4 vis, non incluses) pour monter
ce téléviseur. L'utilisation de vis différentes du type spécifié endommagera 
le support de montage mural et annulera la garantie du produit.
● Contactez un professionnel pour obtenir de l’aide lors du montage
mural de votre télévision.
● Ne fixez pas le téléviseur au mur lorsqu’il est allumé.
● Reportez-vous aux instructions de votre support de montage mural.

ASSUREZ-VOUS QUE TOUS LES ÉQUIPEMENTS ET LA FICHE 
D’ALIMENTATION SONT CORRECTEMENT BRANCHÉS ET QUE 
L’APPAREIL EST RÉGLÉ SUR LE MODE CORRECT AVANT TOUT 
TYPE DE MANIPULATION.



FR-13

Câbles de connexion

Connexion à la source d’alimentation

1. La télévision est en état de veille lorsqu'aucune image n'apparaît et que
le voyant rouge est illuminé.
2. Appuyez à nouveau sur la touche veille de la télécommande de la
télévision, le voyant s’illumine en bleu.

Connexion De L’Antenne Externe À L’Unité

Télévision par câble

Nous vous recommandons d'utiliser un câble d'antenne 75 Ω afin d'éliminer
les perturbations causées par une mauvaise correspondance d'impédance.
Le câble d'antenne ne doit pas être proche du cordon d'alimentation.
Insérez directement la fiche du câble d'antenne 75 Ω dans la prise 
d'antenne lors pour l’utilisation de la télévision par câble.
Remarque : L'antenne doit être contrôlée périodiquement. Si une image 
claire n'est pas affichée, coupez l'alimentation, puis vérifiez soigneusement
l'antenne.
Câbles de connexion
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Ce téléviseur a des fonctions multimédias numériques et peut être 
connecté à plusieurs appareils externes. Le schéma suivant présente les 
connexions.

1. Borne de sortie OPTIQUE
2. ENTRÉE RF : Pour connecter l'antenne TV externe.
3. ENTRÉE RF : Pour connecter l'antenne satellite TV externe(DVB-S2).
4. Entrée Mini AV
5. Borne d’entrée LAN
6. ENTRÉE USB
Pour accéder aux fichiers multimédia contenus dans le périphérique 
multimédia.
7. ENTRÉE HDMI1/2/3 : Interface multimédia haute définition. ARC est
disponible sur HDMI 1 seulement.
8. SORTIE ÉCOUTEURS
9. LOGEMENT IC : Pour l’insertion d’une carte IC (Interface Commune).

ED40754
Note
La numérotation ne correspond pas du tout à la désignation des entrées/sorties sur le produit
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 Télécommande

1 VEILLE (ALIMENTATION)
Permet de mettre l’appareil en mode 

veille ; une seconde pression l’allume.

2 INPUT (SOURCE)
Permet de sélectionner la source 

souhaitée en entrée.

3 Pavé numériques (0-9)

Permet de saisir les informations 

numériques, telles que les numéros de 

chaîne, etc.

4 GUIDE Lancer le guide des programmes.

5 CH.LIST Pour afficher la liste des chaînes.

6 Quatre Couleurs Personnalisé dans une autre page.

7 (MENU)
Permet d’appeler le menu principal ou de

revenir au menu précédent.

8 
Pour lancer/mettre la lecture en pause ; 

Avance rapide ; Retour rapide.

9 DIRECTION/ OK
Pour naviguer vers le haut, le bas, la 

gauche, la droite et confirmer.

10 Pour revenir au menu précédent.

11 QUITTER Pour quitter l’interface ou le menu actuel.

12 Pour afficher la page d’accueil.

13 VOL+/- Augmenter/diminuer le volume.

14 CH +/-
Permet de lire le programme 

suivant/précédent.

15 (SOURDINE) Permet de couper le son.

16 SOUS-TITRES
Pour sélectionner les sous-titres 

disponibles.

17 TEXTE Pour activer/désactiver le Télétexte.

18 INFO
Permet d’afficher les informations de 

programme disponibles.

19 Pour définir un raccourci d’appli.

20 Free Pour afficher les vidéos gratuites.

21 DEEZER Pour lancer Deezer directement.

22 Zone de contenu Six boutons dédiés aux applis CSP.
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Remarques:
La  télécommande  doit  être  utilisée  dans  la  portée  de
réception  effective  de  la  télévision.  Pointez  la
télécommande  vers  le  récepteur  infrarouge  de  la
télévision et assurez-vous qu'il n'y a pas d'obstacles
entre les deux. Sa distance de fonctionnement normale
sera réduite par la lumière directe du soleil ou la lumière
d'une  lampe.  Attention  lors  de  l’utilisation  de  la
télécommande. Ne la faites pas tomber, ne marchez pas
dessus et ne l’exposez pas à des liquides.

Remarque : Les symboles et la position des contrôles de la télécommande peuvent varier 

selon les modèles.

Préparation de la télécommande
Insérez deux piles AAA dans la télécommande en respectant les symboles de polarité (+/-) 
indiqués. (Batteries non incluses)

Différents types de piles ou des piles neuves et usagées ne doivent pas être mélangés. Les
piles doivent être mises en place en respectant la polarité. Les piles usées doivent être
enlevées du produit. Les piles doivent être mises au rebut de façon sûre. Les déposer dans
des bacs de collecte prévus (renseignez-vous auprès de votre revendeur) afin de protéger
l'environnement.

Avertissement : les batteries ne doivent pas être exposées à une chaleur 
excessive telle que celle du soleil, d'un feu ou d'origine similaire.
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UTILISATION DE BASE

-Appuyez sur la touche VEILLE de l’appareil ou de la télécommande pour allumer
l’appareil (le voyant est éteint) ; appuyez à nouveau sur cette touche pour
éteindre (mode veille) l’appareil (le voyant devient rouge).

SÉLECTIONNER LE PROGRAMME SOUHAITÉ
1. Appuyez sur la touche CH+ pour lire la chaîne suivante.
2. Appuyez sur la touche CH- pour lire la chaîne précédente.
3. Appuyez directement sur les touches numériques de la télécommande pour sélectionner
le programme souhaité.

CONTRÔLE DU VOLUME
- Appuyez sur la touche VOL+ ou VOL - pour ajuster le niveau du volume actuel. Plage 

de réglage disponible : 0-100.

CONTRÔLE DE LA SOURDINE
- Appuyez sur la touche SOURDINE pour couper le son, appuyez à nouveau dessus pour

remettre le son.

RÉGLAGES DE SOURCE
- Appuyez sur la touche SOURCE de la télécommande pour afficher la liste des sources.
- Appuyez sur la touche de navigation HAUT/BAS pour sélectionner la source d’entrée

souhaitée puis sur OK pour confirmer la sélection.

RÉGLAGE MULTIAUDIO
- Appuyez sur la touche MENU de la télécommande et utilisez les touches de navigation

pour sélectionner la langue audio souhaitée.
REMARQUE : Pour activer cette fonction, assurez-vous que la chaîne que vous regardez 

prend en charge les langues multiaudio.

AFFICHAGE D’INFORMATIONS
- Appuyez sur la touche INFO de la télécommande pour afficher les informations du

programme en cours.

LECTURE MULTIMÉDIA
- Insérez un dispositif de stockage USB dans le port USB avant d’effectuer les opérations

suivantes.
- Appuyez sur la touche SOURCE de la télécommande pour faire passer l’appareil en 

mode USB.
- Appuyez sur les touches de navigation HAUT/BAS/GAUCHE/DROITE pour déplacer le

curseur.
- Appuyez sur la touche BACK pour revenir à la page précédente du menu.
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CONTRÔLE PARENTAL

Le paramétrage du contrôle parental a lieu lors de la première utilisation de votre 
téléviseur. Si vous souhaitez y revenir ultérieurement, procédez de la manière 
suivante :

Appuyez sur les touches  / sur la télécommande et sélectionnez Paramètres>

Système > Contrôle parental.
Activez le contrôle parental pour empêcher les enfants de regarder certains programmes. 
Si vous n'avez pas encore défini le code PIN, créez-le et confirmez-le dans la boîte de 
dialogue à l'écran. À l'aide de la croix directionnelle de la télécommande, définissez le mot
de passe.
Si vous avez déjà défini le code PIN, saisissez-le dans la boîte de dialogue à l'écran.
• Verrouillage
Activez le verrouillage pour activer le contrôle parental.
Vous verrez d'autres paramètres de contrôle parental passer d'un état grisé à un état en
surbrillance. Lorsque cela se produit, les options Blocage temporel, Blocage de chaîne, 
Blocage de contenu, Blocage de source, Blocage d'application, ou Réinitialisation des 
paramètres peuvent être définies.
• Verrouillage de l'heure
Bloquez toute utilisation de la télévision pendant un certain temps, y compris la télévision en
direct, les sources HDMI et les applications.
• Blocage de canaux
Bloquez toutes les chaînes ou des chaînes individuelles lorsque vous activez la fonction de 
contrôle parental.
• Blocage de contenu
Certains programmes sont bloqués en fonction de l'âge. C'est le diffuseur qui le contrôle.
• Blocage par source
Bloquez le contenu des appareils externes connectés au téléviseur.
• Blocage par application
Bloquez l'accès à certaines applications. Si vous ne voyez pas une application que vous 
souhaitez restreindre ici, cochez la case Paramètres de sécurité parentale dans l'application.
• Réinitialiser les paramètres
Réinitialisez le contrôle parental aux paramètres d'usine.
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LIVE TV

Recherche de chaîne
Recherche automatique des chaînes

> Réglages > Chaîne > Recherche Automatique

Remarque :
Avant de sélectionne la recherche automatique des chaînes, vous pouvez appuyer sur

> Réglages > Chaîne > Recherche auto, appuyer sur la touche OK dans le
sous- menu, sélectionner  Changer la Configuration  et appuyer sur la touche  OK
pour sélectionner Satellite, Antenne ou Câble.

Liste des chaînes
Affiche la liste des chaînes favorites
Lorsque vous regardez la télévision en direct, appuyez 

sur la touche  de la télécommande pour afficher le 
menu de liste des sources.
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Favoris
• Ajouter des chaînes à votre liste des « Favoris ».
• Appuyez sur la touche  pour afficher la liste des chaînes. Elle apparaît sur la droite

de l’écran.
• Appuyez sur  >  pour sélectionner votre chaîne favorite.
• pour sélectionner votre chaîne favorite.  et choisissez Ajouter aux favoris, une icône

en forme de cœur apparaîtra à côté de votre chaîne préférée.

Consulter votre liste de « Favoris »

Appuyez sur la touche  pour afficher la liste des chaînes. Elle apparaît sur la droite de 

l’écran.

Appuyez sur  > Favoris > , appuyez sur la touche de navigation, sélectionnez

FAV1, FAV2, FAV3 ou FAV4, appuyez sur OK et la chaîne préférée accompagnée d’une 

icône en forme de cœur apparaîtra dans la liste des favoris.

Supprimer des chaînes à votre liste des « Favoris ».
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Appuyez sur la touche  pour afficher la liste des chaînes. Elle apparaît sur la droite de 

l’écran.

Appuyez sur  > Favoris, en utilisant la touche de navigation pour sélectionner 

(Modifier) dans le sous-menu, sélectionnez la chaîne FAV que vous souhaitez 

Appuyez sur  pour la supprimer.

Remarque :
Ces étapes doivent être effectuées dans les entrées de la télévision. 
Effectuez une recherche de chaîne avant de modifier vos chaînes favorites.
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CONNEXION
Réseau local filaire

Connexion à Internet

> Paramètres > Réseau > Configuration Réseau

Vous pouvez définir le réseau TV en sélectionnant Configuration et en appuyant sur la 

touche  pour entrer dans le sous-menu.

Obtenir automatiquement l’adresse IP

Si vous-vous connectez au réseau filaire, la télévision obtiendra automatiquement une 
adresse IP et se connectera au réseau.
Si la connexion ne peut s’effectuer, un message de déconnexion sera affiché pour la 
connexion Ethernet. Réessayez ou saisissez les paramètres IP, et sélectionnez Manuel pour
saisir les informations de nouveau.

Saisir manuellement l’adresse IP.
Rendez-vous dans les paramètres IP pour sélectionner Manuel.
Saisissez l’adresse IP, le masque de sous-réseau, la passerelle, le serveur DNS 1 et DNS 2
dans ce menu.
Remarque :
Cette section n’est disponible que pour les modèles 4K. 
Vous aurez accès à Internet sur votre télévision.
Le mode par défaut de réglage IP est DHCP.

Sans fil
Connexion à Internet

Remarque :

Adaptateur sans fil 
intégré à la télévision

Câble LAN

(non inclus)

Port LAN mural

Routeur sans fil

Partage IP (routeur) 
(avec serveur DHCP)

Modem externe (ADSL / 
VDSL/ Télévision par câble)

Câble LAN   Câble du modem Câble LAN
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Vous aurez accès à Internet sur votre télévision. 
Connexion à un réseau sans fil disponible.
Assurez-vous de disposer du SSID et du mot de passe de connexion au routeur sans fil 
avant de commencer la connexion.
Connexion à un réseau sans fil

> Réglages> Réseau > Configuration Réseau

Vous pouvez définir le réseau TV en sélectionnant Configuration et en appuyant sur la 

touche  pour entrer dans le sous-menu.
• Type de connexion

Choisissez une connexion à un réseau sans fil pour accéder à Internet.
• Actualiser

Pour actualiser la liste des réseaux sans fil.
• Réglages avancés

Pour configurer les paramètres de réseau sans fil avancés pour la télévision.
• Ajouter

Vous pouvez ajouter un réseau sans fil.

Remarque :
• Si aucun routeur sans fil n’est trouvé, sélectionnez Ajouter et saisissez le nom de

réseau dans le champ SSID.
• Si aucun routeur sans fil n’est trouvé, sélectionnez Actualiser.

HDMI CEC
Vous pouvez utiliser votre télécommande pour contrôler les appareils externes connectés à
votre télévision via câble HDMI. Les appareils externes doivent prendre en charge la 
fonction HDMI & CEC (HDMI-CEC).

Connecter un appareil externe via la connexion HDMI -CEC  > Paramètres > 
Système > HDMI&CEC

1. Activez HDMI Control.

2. Connectez un appareil compatible HDMI-CEC à la télévision.

3. Allumez le périphérique externe connecté. L'appareil est automatiquement connecté à la

télévision. Une fois la connexion terminée, vous pouvez accéder au menu de l'appareil

connecté sur l'écran de votre télévision à l'aide de la télécommande de votre télévision et 

contrôler l'appareil.

Remarque :
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• Des câbles HDMI doivent être utilisés pour connecter des appareils compatibles 
HDMI CEC à votre télévision.

• La fonction HDMI CEC de l'appareil connecté doit être activée.

• Si vous connectez un appareil HDMI qui n'est pas compatible HDMI CEC, toutes les
fonctions de contrôle HDMI-CEC seront indisponibles.

• Selon le périphérique HDMI connecté, la fonction de contrôle HDMI-CEC peut ne pas
fonctionner.

• La fonction HDMI CEC est prise en charge par One Touch Play, le contrôle de routage,
la veille du système, le transfert de nom OSD de l'appareil, le transfert de la 
télécommande, l'état de l'alimentation de l'appareil, le contrôle audio du système.

Périphérique HDMI

Connectez un câble HDMI à partir d'un équipement A/V externe.

Certains appareils, tels que les lecteurs DVD, nécessitent que le signal HDMI soit défini pour
la sortie dans les paramètres de l'appareil. Veuillez consulter le manuel d'utilisation de votre 
appareil pour obtenir des instructions.

Veuillez noter que le connecteur HDMI fournit à la fois des signaux vidéo et audio, il n'est 
donc pas nécessaire de connecter un câble audio.

Périphérique USB

Connectez des périphériques USB tels que des disques durs, des clés USB et des 
appareils photo numériques pour parcourir les photos, écouter de la musique.

Formats pris en charge : FAT32.

Récepteur 
DVD/Blu-Ray/AV/boîtier

décodeur

Câble HDMI (non fourni)
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Multi écran

Partage d'écran

Dupliquer le contenu de votre appareil sur le téléviseur.  > Partage d'écran

• Activez la fonction de diffusion de votre appareil Android/Windows10.

• Recherchez le nom de la télévision dans la liste de recherche de votre appareil et 
sélectionnez-le. Attendez la fin de la progression de la connexion et le contenu de votre
appareil s'affichera sur le téléviseur.

Remarque :
Certains appareils Android peuvent ne pas prendre en charge la diffusion.

Partage de contenu

Partagez du contenu multimédia, comme des vidéos, de la musique ou des photos, de

votre appareil vers l'écran de la télévision.

Avant d'utiliser cette fonction, activez le partage de contenu dans  > Paramètres > 

Système > Connectivité des appareils mobiles > Partage de contenu.

• Établissement d'une connexion de partage de contenu entre le téléviseur et votre

appareil

• Activez la fonction de partage de contenu de votre appareil.

• Recherchez le nom de la télévision dans la liste de recherche de votre appareil et

sélectionnez-le.

Dupliquer l'écran de votre 
appareil mobile
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• Attendez la fin de la progression de la connexion et sélectionnez le contenu que vous

souhaitez partager

• Affichage du contenu multimédia de votre appareil

Appuyez sur le bouton  de votre télécommande et sélectionnez un contenu 
multimédia à l'écran.

Remarque :
• Assurez-vous que votre appareil et le téléviseur sont connectés au même réseau.

• Certains appareils peuvent ne pas prendre en charge le partage de contenu. 
Si votre appareil ne prend pas en charge le partage de contenu, vous pouvez
télécharger une application prenant en charge la fonction.

• Si vous souhaitez mettre en miroir le contenu de votre appareil, accédez à 

> Partage d'écran.

Sélectionnez un contenu multimédia
à lire sur le téléviseur
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Fonctions intelligentes

Médias
Lecture de contenu multimédia

> Mes applications > Médias

Par défaut, le Partage de Contenu est affiché sur l'écran Média. Si votre 
appareil mobile est connecté au téléviseur, son nom apparaît également sur 
l'écran Média.

Remarque :

• Pour plus d'informations sur le partage de contenu, reportez-vous à son 
introduction détaillée.

> Mes applications > Médias > appareil connecté

Sélectionnez le contenu que vous souhaitez jouer sur l'écran, comme des images, 
des vidéos et de la musique.

1. Saisissez le nom du contenu que vous souhaitez lire.

2. Organisez la liste de contenu par Grille, Liste.

3. Organisez la liste de contenu par Nom, Date De Modification, Taille.

4. Filtrez la liste de contenu par Tous les médias, Photo, Vidéo, Musique.

5. Créez une liste de lecture de photos, de musique ou de vidéos.
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Jouer de la musique de fond pendant la visualisation des images Vous devez :

• Choisissez une image à afficher.

• Appuyez sur le bouton / pour afficher la barre de lecture.

• Sélectionnez Musique de fond et choisissez votre musique pour créer une liste
de lecture musicale.

• Jouer la musique de fond pendant la visualisation des
images. Remarque :

• La télévision prend en charge les formats de fichiers suivants :

Support Format de fichier

Vidéo .MP4, .MOV, .MPG, .MPEG, .FLV

Image .jpg, .BMP, .PNG, .GIF

Musique .MP3, .AAC, .wav

• Pour plus d'informations sur la connexion à un autre appareil, reportez-vous à
l'introduction détaillée de chaque composant.

Accueil
Se familiariser avec l'écran d'accueil
Utilisez le téléviseur plus facilement en sélectionnant les sections

correspondantes. Appuyez sur le bouton .
• Vous pouvez toujours visualiser l'heure en haut de l'écran d'accueil.
• Si votre téléviseur est connecté à Internet via une connexion sans fil, 

l'icône  apparaît dans le coin supérieur droit de l'écran.
• Gérer les applications

Sélectionnez l'élément que vous souhaitez déplacer, et appuyez longuement sur le 

bouton  pour gérer.

Rechercher
Pour rechercher l'application souhaitée.

Sources
Pour sélectionner la source souhaitée.

Paramètres
Pour afficher le menu Paramètres.
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Notifications

Permet l'affichage des notifications contextuelles pour les informations utiles et les 

événements qui se produisent sur votre téléviseur.

• Sélectionnez Notifications sur l'écran d'accueil, sélectionnez Paramètres, puis entrez

dans Publicité, Nouveautés, Avertissements et mentions légales, Message 

système, dans lesquels vous pouvez choisir les types de notifications que vous 

souhaitez recevoir.

Compte VIDAA

Connectez-vous à votre compte VIDAA.
Un compte VIDAA vous offre toutes les meilleures fonctionnalités de votre téléviseur 
intelligent et le maintient toujours à jour.

Bluetooth

Haut-parleur Bluetooth TV

Vous pouvez accéder à   > Paramètres > Réseau > Bluetooth > Haut-parleur 
Bluetooth de TV
Sortie TV : Les appareils mobiles sont connectés au téléviseur via Bluetooth. 
Sorties audio via haut-parleur TV.

• Allez dans les paramètres de votre mobile et ouvrez le Bluetooth.

• Choisissez VIDDA TV pour vous connecter.

Gestion des équipements

Gérer un appareil Bluetooth

Vous pouvez aller à > Paramètres > Réseau > Bluetooth > Gestion des 
équipements
• Allumez le haut-parleur de sortie.
• La télévision se connectera au haut-parleur de sortie.
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Image et son
Ajuster la qualité de l’image

Pour ajuster le mode d'image actuel pour qu'il s'applique à toutes les sources ou 

uniquement à la source actuelle.

Le menu est uniquement présenté à titre de référence. Les modes suivants peuvent différer

du produit réel.

Choisir un mode d'image

> Paramètres > Image > Mode Image
Vous pouvez sélectionner le mode d'image qui offre la meilleure expérience visuelle.
• Standard : Le mode par défaut, pour bénéficier d'images de haute qualité sous 

un éclairage normal.
• Cinéma en journée : Améliore le contraste, la couleur et la clarté de l'écran pour rendre

les couleurs plus vives.
• Cinéma en soirée : Réduit le contraste, les couleurs et la clarté de l'écran pour rendre

l'image plus douce.
• Dynamique : Améliore le contraste, les couleurs et la clarté de l'écran, de sorte à

équilibrer dynamiquement les couleurs de l'image.
• Sports : Ce mode est plus adapté au contenu vidéo sportif.

Choisir un format d’image

> Paramètres > Image > Format d'image

Vous pouvez ajuster le format d’image pour étirer ou agrandir l'image.
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• Automatique

• 16:9

• 4:3

• Zoom vidéo

ACTIVER/DÉSACTIVER le mode de jeu

> Paramètres > Image > Mode Jeu

Optimisé pour PC ou consoles de jeux. Réduit la latence des commandes et améliore

la réactivité.

Configuration des paramètres d'image avancés

> Paramètres > Image > Paramètres du mode Image

Pour ajuster les paramètres d'affichage pour chaque mode d'image.
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• Appliquer les paramètres d'image : Pour ajuster le mode d'image actuel pour qu'il

s'applique à toutes les sources ou uniquement à la source actuelle.

• Rétroéclairage: Pour ajuster la luminosité de l’image. (Optionnel : Arrêt/Bas/Élevé)

• Luminosité : Pour ajuster la luminosité de l'image.

• Contraste : Pour ajuster le contraste de l'image.

• Saturation des couleurs : Pour ajuster la densité des couleurs de l'image.

• Netteté : Pour ajuster la netteté des bords de l'image.

• Contraste adaptatif : Pour ajuster automatiquement les zones sombres et les zones 

claires de l'image pour distinguer plus de détails. Appuyez sur le bouton de navigation

pour sélectionner Arrêt/Bas/Moyen/Élevé.

• Réduction du bruit : Pour améliorer la qualité de l'image en réduisant le bruit.

(Optionnel : Arrêt/Bas/Moyen/Élevé)

• Réduction du bruit MPEG : Pour réduire le bruit de bloc MPEG pour fournir des

transitions de bordures plus nettes. (Optionnel : Arrêt/Bas/Moyen/Élevé)

• Température de couleur : Pour ajuster les couleurs globales de l'image. (Optionnel :

Chaud1/Chaud2/Standard/Froid)

• Paramètres Experts : Pour ajuster l'espace colorimétrique et le gamma en fonction du

contenu que vous visualisez.

• Surbalayage : Pour modifier le paramètre de taille de la vidéo pour rogner les bords de

l'image affichée.

• Réinitialiser le mode actuel : Pour restaurer tous les paramètres d'image dans le

mode d'image actuel aux valeurs d'usine par défaut.
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Réglage de la qualité sonore
Pour ajuster le mode sonore actuel pour qu'il s'applique à toutes les sources ou uniquement
à la source actuelle.
Le menu est uniquement présenté à titre de référence. Les modes suivants peuvent différer 
du produit réel.

Choisir un mode sonore

> Paramètres > Son > Mode sonore

Vous pouvez sélectionner un mode sonore préféré adapté au type de contenu ou à 

l'environnement d'écoute.

Standard : Produit un son équilibré dans tous les environnements.

Cinéma : Augmente l'effet de son Surround et fournit une réponse des basses plus 

importante.

Musique : Préserve le son d'origine. Adapté aux programmes musicaux.

Voix : Les basses et hautes fréquences sont atténuées pour améliorer la reproduction et la

clarté de la voix humaine.

Tard la nuit : Améliore la reproduction et la clarté de la voix humaine avec un faible niveau

de volume.

Sport : Son optimisé pour regarder des événements sportifs.

> Paramètres > Son > Casque

Pour régler le mode de sortie audio pour les écouteurs.

> Paramètres > Son > Paramètres du mode Son

Pour régler les paramètres audio de la télévision : Pour appliquer les paramètres 

audio/l'égaliseur/la configuration du support mural/le contrôle automatique du 

volume/Réinitialiser le mode actuel.

> Paramètres > Son > Haut-parleurs

Pour sélectionner les enceintes que vous souhaitez utiliser.
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Accessibilité
Appuyez sur le bouton de navigation pour sélectionner Accessibilité

> c > Accessibilité

Menu à contraste élevé : Pour activer ou désactiver le menu Contraste élevé.

Transparence des menus : Pour régler la transparence du menu. (Optionnel :

Arrêt/Moyen/Élevé)

Type audio : Paramètres d'accessibilité audio.

Amélioration des dialogues : Pour activer ou désactiver l'amélioration du son des

dialogues.

Paramètres des sous-titres : Ajustez les paramètres de sous-titres pour le contenu

numérique.
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Système et assistance
Réglage de l’heure

> Réglages > Système > Heure

• Pour régler l'heure actuelle en fonction de votre position géographique.

Format de l'heure

• Pour régler l'heure l’affichage au format 12 ou 24 heures.

Date/Heure

• Pour régler la date et l'heure.

Fuseau horaire

• Pour régler le fuseau horaire.

Heure d'été

• Pour définir la télévision doit respecter l'heure d'été.

Paramètres de minuterie

> Réglages > Système > Paramètres de la minuterie

Pour ajuster les paramètres de la minuterie en fonction de vos préférences.

• Minuterie du sommeil

Pour régler la minuterie de mise en veille de manière que la télévision s’éteigne après un 
délai spécifié : Désactivé, 15 minutes, 30 minutes, 60 minutes, 90 minutes,

120 minutes, défini par l'utilisateur.

• Minuterie d’allumage

Réglez l'horloge à l'heure à laquelle vous souhaitez que le téléviseur s'allume 
automatiquement. Vous pouvez régler l'heure une seule fois ou régler l'heure à un jour 
spécifique chaque semaine.

• Mise hors tension automatique

Réglez l'horloge à l'heure à laquelle vous souhaitez que le téléviseur s'éteigne 
automatiquement. Vous pouvez régler l'heure une seule fois ou régler l'heure à un jour 
spécifique chaque semaine.

• Délai de masquage du menu

Pour définir la durée d'affichage du menu : Arrêt, 10s, 20s, 30s, 60s.

• Veille automatique

Pour définir la durée pendant laquelle vous souhaitez que le téléviseur s'éteigne 
automatiquement après une période d'inactivité : Arrêt, 3H, 4H.

• Veille automatique sans signal
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Le téléviseur se mettra en veille si aucun signal n’est détecté signal après l'heure définie : 
Arrêt, 15min.

Réglage Mode Utilisation
• Mode domicile
Pour un usage normal veuillez choisir : ‘’Mode domicile’’

Le produit est bloqué en Mode Magasin. Pour revenir en mode Maison veuillez :
1. Changer la source en utilisant la touche ‘’Input ‘’ de la telecommande

2. Faire MENU > Systeme > Mode d’utilisation > Choisir ‘’ Mode domicile ‘’

Améliorer

> Réglages > Support > Mise à jour du système

Configurez votre téléviseur pour recevoir le dernier micrologiciel.

• Mise à niveau automatique du micrologiciel

Configurez votre téléviseur pour recevoir automatiquement le dernier micrologiciel.

• Vérifier la mise à niveau du micrologiciel

Pour vérifier que votre téléviseur a reçu la dernière version du micrologiciel. Remarque : 
Veuillez vous assurer que votre téléviseur est connecté à Internet.

• Mise à niveau automatique de l'application système

La mise à niveau automatique de l'application sera effectuée en arrière-plan. Vous devrez 
peut être confirmer l’acceptation de nouvelles déclarations de confidentialité pour terminer la
mise à niveau en cours.

• Mise à niveau via USB

Pour mettre à niveau le logiciel de la télévision à partir d'un périphérique USB. Remarque :

• Veuillez-vous assurer que la clé USB est insérée dans le port USB2.0 de la télévision.

• Les fichiers de mise à jour doivent être disponibles dans le répertoire racine.

• La clé USB doit être formatée en FAT32 et le type de table de partition doit être MBR.

Manuel électronique

> Paramètres > Assistance > E-Manuel

Pour afficher le manuel électronique et en apprendre plus sur votre téléviseur.

ED40754
Note
Ajouter procédure d'accès au compteur d'usage :appuyer sur le bouton paramètre, puis maintenir la touche bleue
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Dépannage

Pas d’image ni de son
Cause possible :
• Le cordon d’alimentation, le câble d’antenne ou la source

d’entrée n’est pas branché correctement.
• Le téléviseur n’est pas allumé.
Solution :
• Vérifiez le cordon d’alimentation, le câble d’antenne et la

source d’entrée.
• Appuyez sur la touché POWER de la télécommande.
• Eteignez le téléviseur et rallumez-le cinq seconds après.

Pas de son
Cause possible :

• Soit le volume est trop bas, soit le son est coupé.
• Le système de son est mal configuré.
Solution :
• Augmentez le volume.
• Rétablissez le son en appuyant sur la touche MUTE.
• Réglez la configuration de son.

Bruit ou effet de neige
Cause possible :

• Le câble d’antenne est endommagé ou mal branché.
• La chaîne est mal installée.
• L’antenne est mal positionnée.
Solution :
• Vérifiez le câble d’antenne et son raccordement.
• Réglez la chaîne manuellement.
• Ajustez la position de l’antenne.

Image en noir et blanc
Cause possible :
• L’antenne est mal positionnée.
Solution :
• Réglez la configuration de couleur.
• Ajustez la position de l’antenne.
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La télécommande ne fonctionne pas
Cause possible :
• Les piles sont usagées.
• Les piles ne sont pas insérées correctement.
Solution :
• Changez les piles.
• Vérifiez que les piles sont insérées en respectant les

polarités +/-.

Remarque: Pour une utilisation correct de CANAL + avec ce produit 
veuillez rechercher les chaines TNT quand CANAL + est en clair
De 12h30 a 13h30
De 19h00 a 20h30

L’image est réduite horizontalement
Cause possible:
● Format d’affichage a changer
Solution:
● Menu > Mode ZOOM > choisir “ Plein Ecran ”

Remarque Importante
L'écran de ce téléviseur possède un grand nombre de pixels couleur. Bien 
que le taux de pixels effectifs soit de 99,999 % ou plus, des points noirs ou 
des points de lumière (rouges, verts ou bleus) peuvent apparaître de façon 
permanente à l'écran. Il s'agit d'une propriété structurelle de l'affichage 
(selon les normes industrielles standard), et non d'un dysfonctionnement. 
Parfois, l'écran peut comporter un pixel éteint. Cela sera montré par un 
point bleu, rouge, vert ou noir. Ceci n'affecte en rien le fonctionnement du 
produit qui doit donc être considéré comme normal.

En cas de problème avec votre produit, merci de vous rendre à votre 
magasin Conforama.

Si vous souhaitez accéder à la liste des pièces détachées et à la 
documentation technique de votre produit, merci de consulter notre site
https://sav-pieces.conforama.fr.
Vous pourrez y acheter des pièces détachées afin de réparer ou faire 
réparer votre produit.
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Consigne de nettoyage

● Avant de nettoyer ce produit, appuyez sur le bouton 
STANDBY pour le mettre en mode veille et attendez quelques
minutes avant de débrancher la fiche secteur.

● Essuyer ce produit avec un chiffon doux et sec. Ne vaporisez
pas d'eau directement sur le téléviseur, mais appliquez une 
petite quantité d'eau sur le coin du chiffon et essuyez-le aussi 
doucement que possible. N'utilisez jamais de liquides de 
nettoyage, de cire ou de produits chimiques.

● Ne jamais utiliser d'alcool, de benzène, de diluant, de liquide 
de nettoyage ou d'autres produits chimiques. N'utilisez pas d'air
comprimé pour enlever la poussière.

● Si la surface est extrêmement sale, essuyez-la avec un 
chiffon imbibé d'une faible solution d'eau savonneuse et 
bien essoré, puis essuyez à nouveau avec un chiffon sec.

● Avant de rebrancher le téléviseur, laissez l'écran 
sécher complètement.
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 Fiche Technique
Fiche technique des dispositifs d’affichage électroniques la règlement (UE) 
2019/2013

Value Unité
Référence du modèle ED75EA00UHD-GM
Raison sociale ou marque
déposée

EDENWOOD

Classe d’efficacité 
énergétique pour la 
gamme dynamique
standard (SDR)

F A-G

Puissance appelée en 
mode marche pour la 
gamme dynamique
standard (SDR)

109kWh/1000h W

Classe d’efficacité 
énergétique (HDR)

F A-G ou s.o.

Puissance appelée en 
mode marche pour la 
haute gamme dynamique
(HDR)

110kWh/1000h W

Puissance appelée en
mode arrêt

0 W

Puissance appelée en
mode veille

Max. 0.32 W

Puissance appelée en
mode veille avec maintien 
de la connexion au réseau

0.71 W

Catégorie de dispositif 
d’affichage électronique

télévisieur [téléviseur/écran/dispositi
f d’affichage 
dynamique/autre]

Rapport de taille 16:9 Entire
Résolution de l’écran
(pixels)

3840x2160 Pixels

Diagonale de l’écran 189 cm
Diagonale de l’écran 75” pouces
Surface visible de l’écran 15312 cm2
Technologie d’affichage
utilisée

QLED Par exemple: LCD/LED
LCD/QLED
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LCD/OLED/Micro- 
LED/QDLED/SED/FED/E
PD, etc.

Réglage automatique de 
la luminosité (ABC) 
disponible

Non [OUI/NON]

Capteur de 
reconnaissance vocale
disponible

Non [OUI/NON]

Capteur de présence
disponible

Non [OUI/NON]

Taux de fréquence de
rafraîchissement de
l’image

60Hz Hz

Disponibilité minimale 
garantie du logiciel et 
mises à jour du Micro 
logiciel (à compter de la 
date de fin de mise sur le
marché)

11 ans

Disponibilité minimale 
garantie des pièces de 
rechange (à compter de la
date de fin de mise sur le 
marché).

11 ans

Support produit minimal
garanti

2 ans

Type d’alimentation : Interne Interne/Externe/Externe 
normalisée

Fréquence Wi-Fi (sans fil) 2400 - 2497 MHz
5150 - 5350 MHz
5470 - 5825 MHz

Puissance de 2.4G: 17dBm(±2dB)
5G：15dBm(±2dB)
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Remarque:
1. Classe d'efficacité énergétique est désignée par des lettre allant de A
(très économe) à G (peu économe).
2. La consommation du téléviseur est basée sur une utilisation de 1000
heures. La consommation réelle peut varier en fonction de la durée de 
fonctionnement et les réglages de contraste ou de luminosité.

La fiche d'information sur le produit conformément au règlement UE n ° 
2019/2013 L'étiquetage énergétique pour l'affichage électronique et la 
télévision se trouve sous l'URL ou le code QR indiqué sur l'URL de 
l'étiquette énergétique : https://eprel.ec.europa.eu/qr/1989998

Mise en veille auto
Pour économiser l’énergie, la consommation de ce produit a été réduite en 
fonctionnement et en veille. De plus, si aucune opération n'est effectuée 
pendant quatre heures consécutives, l'appareil bascule automatiquement 
en mode veille.
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 INFORMATIONS TECHNIQUES
Spécifications techniques :

Marque déposée EDENWOOD
Référence ED75EA00UHD-GM
Modèle DVB-PM1750502QHCATSBI
Affichage 75" QLED
Résolution 3840×2160
Affichage des couleurs 1.07G
Contraste 900 :1 (typique)
Ratio 16:9
Durée de vie 30,000 heures
Tuner DVB - C/T/T2/S2
Alimentation AC 100-240V, 50/60Hz
Consommation Max.145W
Dimensions 1668 ×335 ×1027 mm
Poids net Approx. 2228 kg
Socle 2pcs, Amovible
Température d’utilisation 0°C et 45°C
Piles télécommande AAA*2pcs (non fournis)
Sortie USB 5V,500mA
Verrou Hôtel YES
Haut-parleur 2*8W

Entrées RF*2, HDMI*3, Mini AV, LAN, CI, USB*2
Sorties Audio Prise casque, Port Optique
Formats Multimédia USB Vidéo : mp4 / Audio :mp3 / Images : jpg
Température de
fonctionnement

0 °C~35 °C
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 MISE AU REBUT
La présence de substances dangereuses dans les déchets électriques
et électroniques peut avoir des conséquences sur l'environnement et
la santé lors de leur cycle de retraitement.
Ainsi, en fin de vie, ce produit ne doit pas être jeté avec les autres
déchets non recyclables. En tant qu'utilisateur final, vous jouez un
rôle  primordial  dans  le  cycle  de  réutilisation,  recyclage  et  autres
formes de valorisation de cet équipement électrique et électronique.
Les autorités  locales et les revendeurs ont mis en place des
procédures spécifiques pour la collecte et le recyclage de ce produit.

Vous  êtes  dans  l'obligation  d'utiliser  les  systèmes  de  collectes

sélectives des déchets mis en place par vos autorités locales.
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